



В кузбасской исправительной колонии №40 открыли мечеть и звонницу. В мероприятии приняли участие глава Кузбасской митрополии Аристарх, муфтий областного Духовного управления мусульман Тагир хазрат Бикчантаев и врио начальника регионального ГУ ФСИН России Андрей Попето.

Осуждённые сами создали мечеть. В течение нескольких месяцев они проводили капитальный ремонт и обустроивали помещения.

После открытия мечети состоялось освящение колокольни. Звонница, которую также создали заключённые, состоит из 8 колоколов и находится на центральной площади исправительного учреждения.

Как рассказали Сибдепо в пресс-службе кузбасского ведомства, теперь в колониях области всего действуют четыре мечети и пять звонниц.